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87. Calcula: lim %
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88. Halla: lim X=sen3x
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89. Resuelve: leng X T SeNX

90. Determina: lim £5+senx—1
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91. Halla: lim [tg(x+ %) }ﬁ

x-0
92. Estudia la continuidad de la siguiente funcién: h(x) = X_Tlxl

93. Representa la gréafica de f(x) = % ¢, Cumple el teorema de Bolzano en el

intervalo [-1,1]?

94. ¢ Existe algun nimero real igual a su cubo menos una unidad?

95. Dada la funcion f(x) = x3 + x? — cosx, demuestra que existe un valor x = a
positivo y menos que 2 tal que f(a) = 3.

96. f(x) = ” E 3 es continua en (3,6] pero no alcanza un maximo en dicho
intervalo. ¢ Contradice el teorema del maximo y del minimo de Weierstrass?

- _ 1 Lo - o, __3
97. ¢ Tiene f(x) i1 maximo y minimo en [0,5]? ¢Y g(x) oo en
[-3,2]?

X X+0

1421
98. ¢ Es continua f(x) = enx = 07?

0 x=0

99. Comprueba que la ecuacién e* + 2x = 0 tiene una raiz real .

100. ¢ Tiene la ecuacion x° — 3x = 1 alguna raiz comprendida entre 1y 2?

101. Sea f(x) = x3 + 3x2 una funcién que representa la evolucion de la
temperatura en grados centigrados de un motor en funicién del tiempo x medido en
minutos. ¢ Existe algun instante entre el minuto 1 y el minuto 2 en el que la
temperatura sea de 15°C?

102. Calcula el conjunto imagen de la funcién f(x) = x? y de g(x) = % en el

intervalo [-1,2]. ¢ En cual de los dos casos la imagen es un intervalo?¢ En cual de
los dos casos la funcién alcanza valores de maximo y de minimo?



